



**Directoraat Generaal
 Volksgezondheid**
 Programmadirectie COVID19
 Team B

Bezoekadres:
 Parnassusplein 5
 2511 VX Den Haag
 T 070 340 79 11
 F 070 340 78 34

www.rijksoverheid.nl

Inlichtingen bij

5.1.2e

T 5.1.2e
 5.1.2e@minvws.nl

Datum

30 maart 2021

Aantal pagina's

2

*Correspondentie uitsluitend
 richten aan het retouradres
 met vermelding van de datum
 en het kenmerk van deze
 brief.*

verslag

Betreft	Zeventiende bijeenkomst Regiegroep Digitale Ondersteuning Test- en Traceerketen
Vergaderdatum en -tijd	30 maart 2021 10:00 – 11:00
Vergaderplaats	Webex
Aanwezig	5.1.2e (VWS), 5.1.2e, 5.1.2e (VWS), 5.1.2e (VWS), 5.1.2e 5.1.2e (GGD GHOR), 5.1.2e (VWS), 5.1.2e (RIVM), 5.1.2e (GGD GHOR), 5.1.2e (GGD Brabant Zuidoost), 5.1.2e (VWS), 5.1.2e 5.1.2e (VWS), 5.1.2e (VWS), 5.1.2e
Afwezig	5.1.2e (VWS), 5.1.2e (Dienst Testen i.o), 5.1.2e (RIVM), 5.1.2e 5.1.2e (VWS), 5.1.2e (Amphia), 5.1.2e (GGD Fryslân)
Kopie aan	5.1.2e 5.1.2e

1. Opening en mededelingen

2. Verslag en actielijst
 Verslag is vastgesteld.

Actielijst:

- **Actie 11-1:** governance structuur wordt op een rijtje gezet, ook vaccineren zal worden meegenomen. Volgende RG terugkoppeling, RIVM aanvullingen worden toegevoegd (BU, HP, DV, AD). → wordt vooruit geschoven, na uitkomsten Gateway Review
- **Actie 13-1:** voor het beheer van de niet-medische data in spoor 2 wordt er gekeken naar een cloud oplossing. Stafteam DOTT coördineert de vraag en het antwoord ter validatie wat wel/niet mogelijk is (GD, PvdH). → afgedaan. De niet gevalideerde 0.9 versie van het advies is voldoende voor GD.
- **Actie 14-2:** er wordt een meeting gepland tussen spoor 2, VWS en RIVM om te praten over data behoeftes, volgende Regiegroep volgt een terugkoppeling (GD, RvB, BU). → nog niet opgepakt, volgende week terugkoppeling.
- **Actie 16-1:** DT, GGD GHOR en Stafteam DOTT organiseren een tekensessie voor fiche A12. → wordt opgepakt.

- **Actie 16-2:** agenderen ritmiek overleggen Regiegroep DOTT. → afgedaan
 - **Actie 16-3:** volgende week wordt een eerste concept verbeterplan fase 2 opgesteld en gepresenteerd, met zaken die niet kunnen wachten en spillovers uit verbeterplan fase 1 (BU, PvdH, Lvd). → wordt een week doorgeschoven en samengepakt met terugkoppeling Gateway Review.
- Directoraat Generaal
Volksgezondheid**
Programmadirectie COVID19
Team B
- Datum**
30 maart 2021
3. Ritmiek overleggen Regiegroep DOTT
Besluit: na vaststellen verbeterplan fase 2 wordt het vergaderschema en samenstelling aangepast. Voorstel is om één keer per twee weken een Regiegroep twee uur te vergaderen, de voortgang op acties/fiches zal wel eens per week per mail gebeuren.
 4. Voortgang verbeterplan fase 1
 5. Werkgroep Testen vanuit Burgerperspectief (VT/JB)
 - a. Factsheet
 Besluit: de werkgroep wordt tot nader orde on hold gezet.
 6. Werkgroep Verduurzaming en Innovatie Pandemieketen (PvdH)
 - a. Factsheet
 Besluit: herijking van de scope en opdrachtformulering van de Werkgroep.
 7. ICT-ontwikkeling Spoor 2 (GD)
 - a. Factsheet
 8. Wvttk en rondvraag

Actielijst:

- **Actie 11-1:** governance structuur wordt op een rijtje gezet, ook vaccineren zal worden meegenomen. Volgende RG terugkoppeling, RIVM aanvullingen worden toegevoegd 5.1.2e
- **Actie 14-2:** er wordt een meeting gepland tussen spoor 2, VWS en RIVM om te praten over data behoeftes, volgende Regiegroep volgt een terugkoppeling 5.1.2e
- **Actie 16-3:** volgende week wordt een eerste concept verbeterplan fase 2 opgesteld en gepresenteerd, met zaken die niet kunnen wachten en spillovers uit verbeterplan fase 1 5.1.2e